
 1 

 بطم الله انرحمه انرحٍم 

                                               
 الفزع الؼلوي                                          الوبحث : الزيبضيبث                                                                   

 ػلاهت (   011هجوىع الؼلاهبث   )                                                                                         

                               ف وسارة التزبيت والتؼلين                                                                         هذة الاهتحبى   :    سبػتبى وًص

   0101 / 4  /  01السبج       اليىم والتبريخ :                        سلفيج                           -  تؼلينهذيزيت التزبيت وال

 هلاحظت : ػذد أسئلت الىرقت  ) ستت ( أسئلت , أجب ػي ) خوست ( هٌهب فقط  .

 يؼب ً القسن الأول : يتكىى هذا القسن هي أربؼت أسئلت , وػلى الوشتزك أى يجيب ػٌهب جو

 ػلاهت ( 01:  ) السؤال الاول 

 (  في الوكبى الوخصص له في ورقت الاجببت الخبصت بل : ×اختز الاجببت الصحيحت , ثن ضغ اشبرة )  
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(h  أضقط جطم مه انطكون مه ارحفاع  l100  بخطارع
2e l10 (ػلاماث  11)         احطب ضرػخً ػىدما ٌكون   

lػهى ارحفاع   مه ضطح الارض . 55

 

(f   اذا كان 17 (4) r 3 (0) r  جد   
3

2

2

s](4 s6 s2) r(3 s2)                 (11  علامات)                      

 الوشتزك أى يجيب ػي أحذهوب فقط . القسن الثبًي : يتكىى هذا القسن هي سؤاليي وػلى       

 ػلاهبث ( 01)   السؤال الخبهس :

(h  إذا كانت   
2s (s)rs2 (s) r s    2جد قٍمت( )r

  0ػهما ً أن ( )r            (5 ) علامات                          

  

(f  جد قيمة  
4

4 4

0

s] s s



                                                                       (5 ) علامات                                                                          

  

 علامات ( 01)    لسؤال السادس :ا

      (h  أثبج أن 

1k

2 k

1
2

(1 s)1
s]

1 k s





 ػلاماث ( 5)                                         ػدد صحٍح زوجً k  حٍث  

 (f مٍم انمماش نمىحىى  ػلاقت ػىد انىقطت ا كان اذ (w s)  يساوي
1

i

s
0 s

s 3






                            علامات ( 5)      

iفجد قاػدة انؼلاقت  ػهما ً بأن مىحىاي ٌمر بانىقطت       (4 i)  انؼدد انىٍبٍري 

 اًتهج الآسئلت

 م0101الفزع الؼلوي                                                                 اسئلت هبحث ريبضيبث                          

dell
Textbox
عندي قناعة تامة ومطلقة أن الله يسرني لكم لخدمتكم ويسركم لي بالدعاء ليرزقني من خلالكم ..فأنا احسن الظن ب الله في كل شي حتى في التعامل معكم او الدعاء لكم او خدمتكم

فلا تبخلو علي بالدعاء في جميع اوقاتكم 

dell
kh

















dell
Textbox
عندي قناعة تامة ومطلقة أن الله يسرني لكم لخدمتكم ويسركم لي بالدعاء ليرزقني من خلالكم ..فأنا احسن الظن ب الله في كل شي حتى في التعامل معكم او الدعاء لكم او خدمتكم

فلا تبخلو علي بالدعاء في جميع اوقاتكم 

dell
kh

















1 

 

 المبحـث : الرياضــــــــــــــــــــيات                                                             دولة فلسطين            
 ــــــــم2020/      /     التاريـخ :     وزارة التربية والتعليــــــــــــــم                                               

 ساعة(                      2.5)مدة الاختبار :                  العلمــــي الفرع التربية والتعليم ــ جنين                   مديرية
 علامة( 100 (مجموع العلامات :                                         )المناطقي ( نهاية الفصل الثانيامتحان 

 (3)عدد صفحات الاختبار         ار )ستة( أسئلة ، أجيب عن خمسة منها فقطملحوظة : عدد أسئلة الاختب
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ( أسئلة ، أجيب عن جميعها .)أربعةالقسم الأول: يتكون هذا القسم من 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  (مةعلا 30)    :     في المكان المخصص في دفتر الاجابة×(أختار الإجابة الصحيحة ثم أضع إشارة)السؤال الأول: 
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                                                                                                      علامة(          20):  الثانيلسؤال ا
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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  أجدأ(   3 5s] (1 s2) (1 s2)   .                                                            (5)علامات 

معرفا ومحدودا في الفترة  r(s)  اذا كانب(   31  ،10توكان  بحيثتجزئة منتظمة على نفس الفترة 

1019 (r )l   عندماv vs s ،1015 كان و (r )l   1عندما v vs s

   ،المقدار  قيمة أجد

(1)r (3)r     .                                                                                                (5                 )علامات                                                                                                 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                         علامات( 10)السؤال السادس : 

2  أبين اندون اجراء التكامل ، أ(  

0

2

4 s] 2s 3 1



               .                      (5 )علامات 

قابل للتكامل علىr(s)اذا كان ب( 51بحيث

1

5

2 s](s) r وكان
2

k

1 kh
f k (r )l

k3 1


   


  ،

fأجد  h .                                                                                                          (5)علامات 

 وبالتوفيقانتهت الأسئلة 



4 

 

 إجابة الاختبار
  علامة( 30)لمكان المخصص في دفتر الاجابة :        في ا×(أختار الإجابة الصحيحة ثم أضع إشارة)السؤال الأول: 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة

 أ جـ ب أ د جـ جـ أ د ب الإجابة
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 1) 
1

(s) r (s) u (s)us 5
s 5


   

1

4

((1) r (4) r)2 s] (s) r2    

1

4
1 1 2 1 1 1 1

1 ( )2 ( )2 ( )2 ( )2 s] (s) r2
2 2 2 2 1 1 5 4 5

     
         

 
  

-----------------------------------------------                                          

2) 
1
2( )2 s2 w2

s

0

H 2 iH i2 iH (s) j w]( iH) (s)j        

-----------------------------------------------   

3 )

1 1 1 1

1 1 1 1

s](s2 1) r (1 1)4 s](s2 1) r s]4 s]((s2 1) r 4)

   

            

1

1

5 3 (3)r (1 ) r (s2 1) r
9 1 8 ( ) 8 ( ) 8 ( ) 8

2 2 2 2 2

 
          

    
 

-----------------------------------------------   

4) 

1
2 2 22

i i i i

1 1 1 1
s] s s s] s s s s] s s s s] s ss

2 2 2 2
            

            بالأجزاء : 
i

2

s] s u] s r

1 1
s u s] r]

2 s

 

 

               

              
لذلك            

1
s]s r]u

2
  

 -----------------------------------------------   

5 )
22

2
1 1 1 ss
2 2 s 2 s2 1

[ s s] s] s] 


         

-----------------------------------------------   

6 )
2[ s (s)r s] s 2 (s)r s 2 (s) rh h h           

]لكن  0 0 (0)r     وكذلك
24 h 2 (1) 2 2 (1)rh h       

--------------------------------------------------------- 

7 )
3
2

0

1

2
3

0 3 0 3
2
3

1 1 1 1

s](s) r) 2 s](s) r) s s](s) r) (1 3)1 s](s) r)        

2
3

3 3 1 3 0 3
4 4
3 3

0 0 0 1 1 1

4 s](s) r3 s](s) r) s](s) r) s](s) r) 2 s](s) r) s](s) r)           
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-----------------------------------------------   

8 )  3 3 3 3 3 6

1 1 1 1
2 2 2 2

1 1 1 1
1 1 1
s s ss] (1 s2) s] (( 2)s) s] ( 2) (s) s] ( 2) ( )s           ؟ 

1 4

1

2

1 0 1 (1 s2)

8 8 8 8


    

-----------------------------------------------                                               

نفرض عدد الفترات الجزئية هو ص ومنها    ( 9
6 1 7

g
w w


    الذي سبقه  –وكذلك ل = أي عنصر

2 2
1 1 g

k k
     

2 6
k3 w

k w
     1ولذلك عدد عناصرها k3 

----------------------------------------------- 
 

4المعطى : ( 10 2

2

4 4 4 4

2 2 2 2

8 ( s) s] (s) r 5 8 s] s2 s] (s) r 5 8 s] (s2 (s) r5)            

4 4 4 4

2 2 2 2

4 s] (s) r 20 s] (s) r 5 8 (12) s] (s) r 5 8 (4 16) s] (s) r 5               

المطلوب 

2

4

1 1
2 4 s] (s) r

2 2
      

11)  

[ 5 [

5 1 1

1
524 (5 [)4 (1 5)3 24 s] 4 s] 3 24 s] 3 s                ، 

8 [ 3 (5 [) 12 (5 [)4 24 (5 [)4 12            

---------------------------------------------- 
 على الفترة (12              5 1 (s)r3 1 6 1 (s)r3 (2 )3 (s)r3 2 (s)r 31 

                  

3 3 3 3

1 1 1 1

10 s] 1 (s)r3 (1 3)5 s] 1 (s)r3 s]5 s] 1 (s)r3 

         

1 1

3 3

10 s] 1 (s)r3 10 s] 1 (s)r3  

لـ  لذلك اكبر قيمة

1

3

s]1 (s)r3  10هي . 

 
---------------------------------------------- 

 

13 )
2 21 (s s )

2 2 2

0 0 0

I2 (0 2)I s] I s] I s] I        

---------------------------------------------- 
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14 )

3 2 32 2
3 3 2

2
1 2 1 1

sh
17 ( s) (s ) 17 s] s3 s]1 sh 17 s](s)r

2
         

h3 h3 h
2 h 6 h3 3 17 20 17 (8) (27) (1 ) (2 h2)

2 2 2
                   

 
---------------------------------------------- 

15 )j2 j j ( j) (j ) (j 1)j (j )2 2 2 2 2 2               

 
---------------------------------------------- 

 

16 )43
44 43

j j 1
j j

1 j j
     43، حل اخر

3 3 10 4 43

j j 1 1 1 1
j j

1 j j j j j


       


 

---------------------------------------------- 
  

17  )2 2 2 3(J 1) 4 (J 1)(j2)(J2 ) (j2)(J 1)(J2 ) (j 1)(J 1) (J 1) (j 1) (J 1)               

            
---------------------------------------------- 

 

18 )u j u j u j      
 
 ----------------------------------------------                                             

19 )1

2 2 2 2

2 2 2 23 3
J J u J 2 2 J 2 u3 12

16 16 ( 2) (2) ( 2) (2)3 3
         

 
 

1 13
(J 1) J3

8 8 8
    

---------------------------------------------- 
 

20 )
1 1 1

i 0 i 0 i 1 i v2 1 1
12 2

  
        


ثالث في الربع ال      

 45اسنادها  و
د 5

4 225 i   o
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 علامة(                                                                                                               20لسؤال الثاني : )ا
 علامات(  10)                                                                                                                   أ( 

 الحل:  41 s s2 5 r     

        
1 43

k k g  

       v
3
kv 1 vg h s    

       v
6 6 3
k k kv 1 v 2 3 (v 1)2 3 ( s)r        

      

k k k k

v k

1 v 1 v 1 v 1 v

6 3 6 3
k k k k(v 1 ) (v 1) ( s)r g (r )l

   

      

                        3 3 6 3
k k k k

9 k6 (1 k)k
(3 k2 ) (3 k3 k) ( k1)

k 2

  
          

4

1k

9 k6
6 s](s2 3)

k 

 
     . 

 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 علامات(  10ب(                                                                                                                )

            
    2

i

s s1 s 0 1 i2 1 s 0 [ s i2
(s) r (s)j1 3 s 1 f sh s3 s 1 sh2

s

        
          

                                                                                                  

]. لإيجاد 1 f h 

 من خصائص ت)س(:
02 [ 0 [ 0 i2 0 (0)j        

 : 1عند س =  r(s)من اتصال 

1 1
i h 1 i2 h2 1 1 i2 (1)h2

1
         

 : 1عند س =  j(s)من اتصال 
2

i

11 i2 f 1 i2 f i 2 1 i2 f (1)i 1            

            
    2

i

s s1 s 0 1 i2 1 s 0 2 s i2
(s) r (s)j1 3 s 1 1 i si s3 s 1 si2

s

        
           

 

 

2 .
3 3

i

0

i i 1 i i 1 (i)j s](s) r       
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                                                  علامة(                                                              20السؤال الثالث : )
 علامات( 10)                                                                                                                  ( أ

                                                                                                                     
 الحل : نمثل الاقترانات 

0نسمي الاقترانات  (s)g s2 (s)u    )محور السينات( 

نضع  يجاد حدود التكامللإ
2s2 s (s)u (s)rs    

23 s0 0 3 ss s      

 ) ممكن يحدد المساحة بطرق أخرى (

المساحة 

3 1 3 1

2 2

1 0 1 0

s] ( s s3) s] (s2) s] (s s) (s2) s] (s2)           

3 3 13 2
1 2 2

0
1 1 0

s s3
( ) s s] ( s s3) s] (s2)

3 2
        

1 13 1 3 27 1 3 27 27
4 9 1 ( ) ( ) (0) (1)

3 3 3 2 2 3 2 3 2
             وحدة مربعة 

                  او المساحة 

3 32 3
2

1 1

1 1 9 27 s s
(( ) ( )) 9 ( ) 9 s] (s s)

2 3 2 3 2 3
           

1 1 1 1 1 9 27
4 4 9 9 ( 4 9) 9 ( ) 9

3 3 3 2 3 2 3
              

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 علامات(  10)                                                                                                                 ب( 

 
1                                . 

الحل :
9 1 9 9 1 9

11 11 11
9 1 2 ( s2 1) s (( s2 1)s) (2 s)

s s s
s] ( s2 1) s s] s] s]

 
    

        

 فرضن
1

2
w]
s2

s] ( s2 1) w
      

   9

11
9 9 2

10 1 10 10

2
(2 s)

s

( s2 1) w w w]
20 20 10 s2

1 1
2 2[ [ [ w] w (w) s s]






          

 حل آخر :
9 9

9 1 2 2 2

9 2 11

9 92 s 2 s
s s s

(2 s) (2 s)
s] ( s2 1) s s] s s] s s] s]

s s s
( ) ( )     

     


     

 

 ثم نكمل .

................................... 
2.  

 الحل : نفرض
i

w]s s] s w    عندما ،
22 w i s    1وعندما w i s   

2

1 i

2

1 1 i

2 2 i

(s ) r(w) r
4 8 12 (2)r (1)r (w)r w](w) r w]s s]

s s


          

 

3 

6 
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 علامة(                                                                                                     20السؤال الرابع : )
 علامات( 10)                                                                                                                   أ( 

 الحل:
j5 1 j4 3 j3 2 j3 2 j4 3 j3 2

( )
j5 1 j5 1 j3 2 j3 2 j5 3 j3 2

     
    

     
 

j(4 15) (20 3) j(6 6) (9 4)
25 1 9 4

     
 

 
 

j19 17 j12 5
26 13
   

  

j19 17 j24 10
26 26
   

  

j43 27
26
 

 

43 27
j

26 26
   . 

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
                   

 علامات( 10)                                                                                                               ( ب
 ) بدون التكامل(الحل : 

 سم3تج هو مخروط دائري قائم نصف قطر قاعدته ) الشكل النا 

ولذلك حجمه  سم4وارتفاعه 
2 1

12 4 3 p
3

     ) 

 الحل: )بالتكامل( 
  نجد قاعدة الاقتران الخطي الذي يمثل وتر المثلث القائم

= ( = ظاهـ 3، 4( ،)  0، 0الميل من النقطتين )
3 0 3
4 0 4


 


 

المستقيم معادلة الخط 
3 3 3

s (s)r s w (0 s) (0 w)
4 4 4
       

الحجم 
4

2

0

3
s] (s ) p

4
  

4

2

0

9
s] s

16
  

4 3

0

s 9
( )

3 16
  

0 64 9
( )
3 3 16
   

64 9
( )

3 16
  

12  3سم . 
 

 هـ
4 

3 

(s)r 
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------
 القسم الثاني : يتكون هذا القسم من سؤالين ، أجيب عن أحدهما فقط .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                      

 علامات(    10السؤال الخامس : )
       

 علامات(5)                                                                                                                             أ( 

لحل: ا   3 3 2 3 5s] (1 s2) (1 s2) (1 s2) s] (1 s2) (1 s2)      

نفرض 
3

2

w]
s] (1 s2) w

(1 s2)6
   


 

   2 3 5

2

1 w]
w] w w w w (1 s2) s] (1 s2) (1 s2)

6 (1 s2)6
     


   

   بالأجزاء : 
1
6

1
6

w] w u] w r

w u w] r]

 

 

               

                  
         

1 1 1 1 1
[ w w w w]w w w w] w w

6 6 6 6 6
         

 3 3 3 3 51 1
[ (1 s2) (1 s2) (1 s2) s] (1 s2) (1 s2)

6 6
         

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

                                                    علامات(                                                              6)                                                                                                                  ب(  
   الحل :

  10

1 2 1 3
3 2 8 02 g

5 10 10


        L L         

عندما 
*

1 v vs s   1015 فان (r )l   

((2 8)r (26)r (24)r (22)r (2)r (18)r (16)r (14)r (12)r (1)r)02 15                  

عندما  
*

v vs s   1019فان (r )l   

((3)r (2 8)r (26)r (24)r (22)r (2)r (18)r (16)r (14)r (12)r)02 19                  

 بالطرح:
((1)r (3)r)02 15 19     

((1)r (3)r)02 4    

4
(1) r (3) r

02
  


 

20 (1)r (3)r   
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 علامات(     10السؤال السادس : )
 علامات( 5)                                                                                                                       أ(          

الحل :  21 0 1 1 20 ss s       

 
2 24 3 1 1 3 3 0s s       

 

2 22 13 1 4 3 1 1s s       

 

   2

0 0 0

2 2 2

s] 2 s] s]1s 3 1

  

  

 2

0

2

(0 2)2 s] (0 2)1s 3 1



     

 2

0

2

4 s] 2s 3 1



     

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 علامات( 5)                                                                                                                              ب(

 الحل :  
52

k
k k 1

1 kh
2 f k 2 (r )l 2 s] (s)r

k3 1  


       


 

2

k

(k3 1)f (k3 1)k 1 kh
2

k3 1 

    
 


 

2 2

k

kf3 f k3 k1 1 kh
2

k3 1 

    
 


 

2

k

(f 1) k(f3 1) k(3 h)
2

k3 1 

    
 


 

 
 بما ان النهاية عدد حقيقي مش صفر 

3  درجة البسط = درجة المقامأولا :  h 0 (3 h)     

 

 2=  قيمة النهاية ثانيا:
k

(f3 1) (f 1) k(f3 1)7
f 2 2

3 3 k3 1 

   
     

 
 

 
 
 
 

 و بالتوفيق جابةانتهت الا



 
 العلمي: عالفر

 :عدد أسئلة الورقة )ستة(أسئلة ، أجب عن خمسة منها فقط ملاحظة

 القسم الأول : يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة ، وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا

 علامة( 30السؤال الأول: )   
 في المكان المخصص للإجابة :)× ( اختر الإجابة الصحيحة ، ثم ضع علامة   
 ه)س(( . دس هو اقتران : –س )م)س(  إذا كان م)س( ، ه)س( اقترانين أصليين للاقتران المتصل ق)س( فإن(1

 ثابت                     ب( خطي                   جـ( تربيعي                  د( تكعيبي (أ

فإن قيمة    2س-1+ ه  2دس = هق)س( .   إذا كان(  2
 

 = (1)ق -(1)/ق 
  6 د(                        0جـ(                        2ب(                   8  (أ

1 أ جتا  – 2=س ق)س( . دس إذا كان ( 3
 ؟ ما قيمة الثابت أف   3 π( = πس وكان ق) 2

π  جـ(                 π 2-ب(                      π 6أ(    

 π 2د(                       2

 ما قيمة ن التي تجعل ( 4
نس  

=    . دس  6-(2+5س)
7(2+5س) 

 + جـ  35

 7د(                        6جـ(                          5ب(                          4أ(  
  فإن ع. دق =  ع . دق  -س  هـلو 2س . دس = س هـلوس 2  ( إذا كان5
 دس س هـد( س لو       دس                جـ( س دس           2دس              ب( س س هـأ( لو  

(  3،  1و كان ميل المماس لمنحنى ق)س( عند ) 1+ 2+ ك س 3س )س( +س( . دس =/) ق( إذا كان  6
 فإن قيمة الثابت ك هي : 5يساوي 

 4.5د(                     1.5جـ(                     0.6ب (                         1أ(  

1   س +  هـ)لو سه  (7
 س

 ( . دس =   

 +جـ س هـلو سه 2+ جـ        د(  س هـلو س+ جـ                 جـ( ه س+جـ            ب( ه س هـأ( لو 
  وكان 4(=1)/، ق 6(=1( إذا كان ه)س( ، ع)س( اقترانين أصليين للاقتران المتصل ق)س( حيث ق)8

 فإن قيمة الثابت أ هي: 12(=1) /ع(-)أهـ 
  7د(                          5جـ(                            3ب(                      2أ(
                            (2)   ←يتبع                                          لاحظ الصفحة التالية                                      

 دولة فلسطين
 مديرية التربية والتعليم/نابلس

 المبحث: الرياضيات

 نيةالورقة : الثا

 : ساعتان و نصف الامتحان مدة 
 السبتاليوم: 

 25/4/2020التاريخ: 
 100مجموع العلامات :

 



 : )تابع السؤال الأول(                 الفرع العلمي        مبحث : الرياضيات                            تابع أسئلة 

وكان طول الفترة الجزئية يساوي  ] 5، 1- [تجزئة نونية منتظمة للفترة  ن( إذا كانت 9
 1

 : صرهافإن عدد عا 3

          24   6د(                       18جـ(                          19ب(                     20أ(
 (1-رس  -ر)س         فما قيمة 11و كان العنصر السابع فيها هو  ] 20أ ، [تجزئة منتظمة للفترة   24إذا كانت ( 10
                                                                                     1ر=   12د(                     10جـ(                             8ب(                     6أ( 

  

 طة الأصل :(م/ث فإن الزمن اللازم حتى يعود الجسم لنق3-ن2بدأ جسم الحركة من نقطة الأصل و كانت سرعته ع=)( 11
 ث 5د(       ث              4جـ(        ث                   3ث                 ب(  2أ( 

12 )
(جاس)2قا 

 =  دس . قاس

 )جاس( +ج ـ  2د( قا     س + جـ              جـ( ظاس + جـ       2أ( ظا)جاس( +ج ـ           ب( قا
 24=،ق( 3، و كان م) 5-ق)س(4حيث ه)س( =  ] 8، 2 [( إذا كان ق)س( ، ه)س( اقترانين معرفين على 13

 هو: ر= س  رحيث س* ،ه( 3فإن م) ] 8، 2 [تجزئة منتظمة للفترة  3حيث  
 86د(                      33جـ(                         66(ب                         91أ(

  ] 4، 0 [تجزئة منتظمة للفترة  ن و كان ] 4، 0 [ ∋ح ، س ∋ك س ،  كإذا كان ق)س( =  (14

 -8،ق( =  نو كان م)
 4
 ، فإن قيمة ك =  ن

 8د(                      7جـ(                          4ب(                        1 (أ
 ] 4، 1- [تجزئة للفترة  }2  =} -1 ،2  ،4و كانت  ] 4، 1- [معرفا على  2إذا كان ق)س( = ب س+( 15

 : هي 1-ر= س  ر، س* 22، ق( = 2فإن قيمة ب التي تجعل م )
 18د(                    12جـ(                           16ب(                 4- (أ
 6(=1ق) 3( = 1)/ق 2( = 1)// و كان ق  6+ 2+ ك س 3)س( + ق)س( ( . دس = س/)س( + ق// ) ق (61

 فإن قيمة ك =

جـ(                           2ب(                      4 (أ
 8

د(                    7
 7
2  

ص2د س. دس فإن قيمة أ التي تجعل  هـ. لو أ سه  س(2ظا–س 2) قا إذا كان ص= ( 71
2دس

 1= ه عندما س= 

د(                      0جـ(    ب( ه                                               1أ( 
 1

  ه

 
 (3)←يتبع                                         لاحظ الصفحة التالية                                       



 
                                 ع السؤال الأول()تاب                 الفرع العلمي        مبحث : الرياضيات                            تابع أسئلة   

 )س(.دس=//)س( . ق/ق (18
 )س(+ج ـ    د( ق)س(+جـ/+ج ـ           جـ( ق)س(.ق2)س((/)س( + جـ            ب( )ق2أ(  ق

19 )  
1س+3ه 

 دس .   1-س3ه  

 (أ
 3ه 

 س + جـ 2د( ه              1-سه  هـلوس + جـ               جـ(  –ب(                    3

20)     
 3

 =  .دس   4(9س+6-2س )

ب(    + جـ   3-(9س+6-2) س-( أ
 -3

جـ(      +جـ7-(  9س+6-2س)  7
 -3

د(      +جـ 7(3-)س  7
 -1

 +جـ9-(3-)س 3

 لقسم الثاني : يتكون هذا القسم من سؤالين و على المشترك أن يجيب عن أحدهما فقط
 علامة(20: ) السؤال الثاني

 استخدم تعريف التكامل المحدود لإيجاد (أ
3

1

*معتبرا س   دسس( . 2-4) 
 علامات(10)       ر= س  ر

 

يتحرك جسم بحيث أن سرعته تعطى بالعلاقة ع  =      (ب
ن هـلو

ن
سم 3فإذا كانت المسافة التي يقطعها الجسم =    

 علامات(10)                      2ثانية  ، جد المسافة التي يقطعها الجسم عندما ن= ه 1عندما ن= 
 

__________________________________________________________________________          
 علامة(  20)  : السؤال الثالث

إذا كان ق)س( =   (أ
أس 

 تجزئة   }5  =} -1  ،0  ،2 ،3  ،6  ،8، و كانت  ] 8، 1- [معرفا على   2س+

 علامات(8)   1-ر= س  ر، حيث س*  5.6، ق(=  5، فاحسب قيمة أ علما بأن م ) ] 8، 1- [للفترة 
 

 علامة( 12( جد التكاملات الآتية  (ب

   (2                                 دس. س(4-3)2اتج  (1
2س2 

  2س-1
 .دس

 
 (4) ←يتبع                                                         لاحظ الصفحة التالية                     



                                       
 علامة(20: )السؤال الرابع

ق)س( = ابحث في قابلية  (أ
س2جا-1

، 0 [الفترة    على للتكامل   س2جتا
π

                            علامات(6)                ]  2

 

2 )س( +/) ق إذا كانب( 
6س+س

قاعدة  جد 5(=2، ق) 9(=1)/وكان  ق  2+ 2+ ب س 3س2( .دس  =  

 علامات(8)                                                                                    .ق)س(  
                                                                                          
 علامات(6)   دس                                                          . جاسس ه 2جا  جدجـ(     

  
 ن يجيب عن أحدهما فقط القسم الثاني : يتكون هذا القسم من سؤالين و على المشترك أ

 علامات( 10 : ( السؤال الخامس
 

    أجد (أ
7(س-3س) 

 علامات(5)                                                               . دس 24س

 
π)س( = ظتاس +ظاس و كان ق)/إذا كان ق (ب

π > س>0،   = ظاس   1+ق)س( هأثبت أن  1-( = 4

2    

 
 علامات(5)                                                                                         

__________________________________________________________________________ 
 علامات( 10: ) السؤال السادس

 علامات(5.دس                                            ) 15جتاس +جاس( س )2جتا جد (أ
 

 1-نع . ن  –  ن( س هـلو= س ) ن أثبت أن :  ع  ،* ط∋ .دس  حيث ن  ن(س هـلو )=  نع إذا كان  (ب
 علامات(    5)                                                                                          

 
 انتهت الأسئلة
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فلا تبخلو علي بالدعاء في جميع اوقاتكم 
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____________________________________________________________________________ 

 اسئلة منها فقط . خمسةملاحظة : عدد أسئلة الورقة ستة أسئلة ، اجب عن 

 جميعا عنها يجيب أن المشترك وعلى ، أسئلة أربعة من القسم هذا يتكون : الأول القسم

 علامة ( 30:  )  السؤال الأول

 في المكان المخصص في دفتر الإجابة :× ( اختر الإجابة الصحيحة ثم ضع إشارة ) 

اذا كان م)س( ، هـ )س( اقترانين اصليين للاقتران ق)س( وكان   هـ )س( دس = م)س( + جا (1
2

 هـ )س( –س 

 ( ؟ π)  /ما قيمة هـ

    2د (                               1جـ (                              (      صفرب               2ــ    أ (             

 

 هذه التجزئه ؟تجزئه منتظمه ، ما عدد عناصر   σ ={-4 ،-1 ،……...،20 }   ( اذا كانت 2     

    9د (                                     8جـ (                              7ب (                     3  أ (            

                                             

 ، ما قيمة الثابت ب ؟ 5( = 1)/+ ب س  وكان ق 3س ( دس = س2)س(+ /وكان   )ق حاذا كان ق)س( متصلا على ( 3     

  أ (           
1

2
    3د (                              4جـ (                                2ب (                     

     

 ما قيمة الثابت  أ   ؟،   3وكان العنصرالثالث فيها =   ]7أ ،    [تجزئه منتظمه للفتره   σ4  ت( اذا كان4    

 2 ــد (                            1جـ (                           2ب(                         1أ (    ــ           

    

ق    ( اذا كان 5      
/

)س وــ)س( دس = ل
2
وكان ق 5( + 3ــ  

/
 ؟  أما  قيمة الثابت  ،  0 >أ  ،  أ2( =  أ)  

 

               4  د (                        2    جـ (                         1    ب(                              صفر    أ (       

( اذا كان ق)س( كثير حدود بحيث كان ق  6   
/

 ( ؟  1( ــ ق ) 3، فما قيمة ق) 2 –س 2)س( = 

   4د (                 8جـ (                      2أ (   صفر              ب (              
  

   7  )     
1

جتا
2

س3 
 دس =  

 

جـ (                 جـ +س3ب(   ظتا             جـ +س3ظا أ (        
1

3
د(              جـ +س3ظا 

1

3
  جـ +س3جا 

 

 ( …………………… 2يتبع صفحه   )                                      لاحظ الصفحه التاليه                                    

         

 

 دولة فلسطين
 وزارة التربية والتعليم 

 طولكرممحافظة  مديرية التربية والتعليم /
 

 الامتحان الموحد في مبحث الرياضيات
 للصف الثاني الثانوي العلمي )التوجيهي(

 لثانيةالــــورقةا

 م2020/   /     التاريخ:

 مدة الامتحان : ساعتان ونصف

 علامة ( 100مجموع العلامات : ) 

i



 (2صفحة )
  م2020/      /                  الورقة الثانية                           الفرع العلمي        تابع أسئلة مبحث الرياضيات    

اذا كان ميل المماس لمنحنى ق)س( عند أي نقطه واقعه عليه يعطى بالعلاقه ق( 8  
/

)س( = جتا
2

جا –س 
2

    ومنحنىس ، 

ق)س( يمر بالنقطه )
π

4
، ما قيمة ق) ( 2، 

3π

4
 ) 

        2د (                            1ب(      صفر                         جـ (      ــ                       1أ(       

 ، مجموعة منحنيات الاقترانات الاصليه لمنحنى ق)س( هي : 4( اذا كان ق)س( = 9

 د ( منحنياتها مستقيمات متوازيه      أ (  منحنييات متعامده       ب( منحنيات متقاطعه في نقطة الأصل      جـ ( قطوع مكافئه      

اذا كان ق)س( =    هـ(  10 
ســ 

 ( ؟1، ما قيمة ق) 1ــ ( = 0دس ، ق) 

أ (  صفر                   ب(    ــ هـ                          جـ (         
1ــ

هـ
            د (                         

1

هـ
  

حيث ن : الزمن بالثواني ، ف المسافه  64ن +  32-قدما ( وكانت سرعته ع =  80قذف جسم لأعلى من قمة برج ارتفاعه ) ( 11 
 ؟عن قمة البرج بالاقدام ، ما أقصى ارتفاع يصله الجسم 

 قدم  128د (                    قدم           160ـ (   جقدم                 64ب (         قدم             144أ (      
 

 12 )       
1

س
2
4س + 4+  

  =دس   

    + جـ      ب (   I 2س +  Iأ ( لو   
1ــ 

2س + 
+ جـ      د (      I 2س +  Iجـ(     ــ لو    جـ     + 

1

2س + 
 جـ + 

 ؟ أ، فما قيمة الثابت  ]أ ، ب  [ تجزئه منتظمه للفتره  {ب  ، 18، …..، 6أ ،  }=  σ8كانت ( اذا 13

  6د (     ــ                             4جـ(      ــ                       6ب(                                    4  أ(      

 ( ؟1)/(س2ــ  ك)س(3–)س(م)، ما قيمة  2( = 1اذا كان م)س( ، ك)س( اقترانين اصليين للاقتران ق)س( وكان ق)(  14

 د (  صفر                        2جـ (     ــ                   4ب(    ــ                 6أ (  ــ   

 

 =    دس                          ( 15

    

هـ أ (          
 ســ 

هـ ب(      + جـ           
س
جـ (                           + جـ 

1

هـ
  هـ س + جـ  س + جـ            د ( 

ــ  5،ق( = نσبحيث م) ] 4،  1 [ ( اذا كان ق)س( اقتران متصل على 16
ن2 ــ 3

ن
 ؟      ق)س( دس، ما قيمة       

  
 7ــ د (                              3جـ (                                   2ب(                                7أ (          

وكان تسارعه في أي لحظه يساوي ن م/ثم / ث  1(  اذا كانت السرعه الابتدائيه لجسم تساوي  17
2

ثانيه من     2سرعته بعد ، ما 

 بدء الحركه ؟
 م/ث 5م/ ث                        د (    4م/ث                    جـ (     3م / ث                  ب (      2أ (          

 

 (  ؟1-رــ س ر) س        ، ما قيمة  ] 4،  2- [  للفتره تجزئه σ 100اذا كانت (  18

 
    
 6ــ     د (                                6جـ (                           600أ (                       ب (      

 ( …………………………. 3لاحظ الصفحه التاليه                    يتبع صفحه  ) 
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 (3صفحة )

م                       2020تابع أسئلة مبحث الرياضيات              الفرع العلمي             الورقه الثانيه                                /     /   
__________________________________________________________________________ 

، ما قيمة ق) 1تران ق)س( بحيث م)س( = ظتاس + اذا كان م)س( اقتران اصلي للاق( 19
π

4
 ( ؟ 

  4د (                          2جـ (                                 2ب (    ــ                    4أ (  ــ      

( اذا كان ق20
//

 ( ، ما نقطة الانعطاف لمنحنى ق)س( ؟8، 0عند ) نقطة عظمى محليه ، وكان لمنحنى ق)س( 6س ــ 6)س( = 

  ( 6،  1(               د (    )  0،  1)     (                      جـ (  5،  1ب( )              ( 8،  1) أ(        
      

 : علامة ( 20السؤال الثاني ) 

مماس للمنحنى عند  4، جد قاعدة منحنى الاقتران ق)س( علماً بأن المستقيم س + ص =  2س3 –اذا كان ق/)س( = أ س (أ 

 ( علامات 10)   ( (                                                                                                   1، ق ) 1النقطه ) 

                             

 

    علامات (  10) .      ] 3،  0 [ب( اذا كان                                                          ، أثبت أن ق)س( قابل للتكامل في   

 

 

 

  : علامة ( 20السؤال الثالث )  

 

س     أثبت أن  (أ
ن
دس =  لوس 

س
1 + ن 

1 + ن
  ــلو س  ) 

1

1ن + 
 علامات ( 10)     .  0>، س 1- ≠ن   + جـ  ، (  

 

اذا كان ق)س( = أ س (ب
2
 فجد قيمة الثابت أ،   ]1،  1- [تجزئه منتظمه للفتره   σ4وكانت  ]1،  1- [  ϶، س 

 

، س 4= ،ق( σ4م)علماً بأن 
*

                                                     علامات ( 10.                                                          )   1-ر= س ر 

                                 

                                                                             : علامة ( 20السؤال الرابع ) 

            

 ( جد التكاملات التالية : أ

 
 علامة ( 14)                                          (                    2                                               (1

 
 

 ،           ]1،  0 [تجزئه نونيه منتظمه للفتره   نσاذا كان ق)س( = أ هـ )س( + ب وكانت ب ( 

 

+ ب لجميع اختيارات س (هـ،نσم)= أ  ،ق(نσم)فاثبت أن :       
*

 علامات ( 6.                                      )  ر

 
 

 ( …………….. 4لاحظ الصفحة التالية                                                                     يتبع صفحة ) 
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 (4صفحة )

 م2020/      /                         الثانيه     الورقة  /الفرع العلمي              تابع أسئلة مبحث الرياضيات        
  _______________________________________________________________________ 

    عن سؤال واحد فقطالقسم الثاني : يتكون هذا القسم من سؤالين  وعلى المشترك أن يجيب 

 علامات ( 10)  السؤال الخامس :

ن3يتحرك جسيم في خط مستقيم بحيث أن بتسارع ت =    أ (
2
أمثال    3+ ن ، فاذا كانت سرعته بعد ثانيتين من بدء الحركه =  

     ثواني من بدء الحركه ، علماً بأن المسافه بالأمتار ؟    3سرعته الابتدائيه ، فما سرعته بعد 

 

 =  ،ق( نσبحيث م) ]2، 0 [  تجزئه منتظمه في  نσ،  ]2، 0  [في   ق)س( قابلا للتكاملاذا كان ب (    

        

وكان     ق)س ( دس =    
4

3
 علامات ( 5) ، جد الثابت أ .                                                             

   

  علامات ( 10)  السؤال السادس : 

   

 اذا كان   أ (  

لوس

ق
/

(س)
، ق  = س  

/
، وكان ق)هـ 0>صفر ، س ≠)س( 

2
            علامات( 4)    ، جد قاعدة الاقتران ق)س( . 5( = 

                                                                                                                     

 هي عند نقطة التماس لمنحنى ق)س(  ى المماسالعمودي علكانت معادلة ومماساً لمنحنى ق)س(  3س+اذا كان المستقيم ص = ب ( 

 علامات ( 6)                                                   جد قاعدة ق)س( .  ،        =   )س(//ق وكان  3ص= ــ س+        

                                                                                 

 انتهت الأسئلة
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 بسم الله الرحمن الرحيم

 1029/1010الإمتحان التجريبي لامتحان الثانوية العامـــــة لعام

                                   1010/  4/  17التاريـــــــــــــــخ:    لفرع: العممي                 ا        دائرة التربية والتعميم: القدس الشريف        
 ساعتان و نصف ــن:ـــــالزمـــــــــــــــ       المبحث: الرياضيات )الورقـــة الثانية(                                         

 القسم الأول: يتكون ىذا القسم من أربعة أسئمة، وعمى المشترك أن يجيب عنيا جميعيا
 علامة( 00لأول:)السؤال  ا          السؤال 

  ( في المكان المخصص في دفتر الإجابة:اختر الإجابةالصحيحة، ثم ضع إشارة )                

 فما قيمة أ؟ ]أ ، ب[تجزئة منتظمة لمفترة  }، ب27، .......،  2أ ،  {= 20. إذا كانت 2

 د( صفر                            2 –ج(                     1 –ب(                     0 –أ(     
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 م٢٠١٩/٢٠٢٠للصف الثاني الثانوي العلمي للعام الدراسي  ثانيالامتحان النھائي للفصل الدراسي ال

    دولة فلسطین

  ٢٠  :  / /التاریخ 

  )العلمي( الریاضیات :المبحث 

  ساعتین ونصف: الزمن   وزارة التربیة والتعلیم 

علامة  ١٠٠: مجموع العلامات  أریحا/ مدیریة التربیة والتعلیم 

  الجلسة الثانیة

  جمیعها أسئلة وعلى المشترك أن یجیب عن)٤(من  هذا القسم تكون ی: القسم الأول

  )علامة  ٣٠(              :بة الصحیحة فیما یليي دائرة حول رمز الإجا/ضع: السؤال الأول
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  )                                                     مة علا٢٠: ( السؤال الرابع    

تجزئة للفترة }٤، ٣،  ٢، ١،  ٠{=  σ،وكانت ] ٤،  ٠ [معرف على الفترة ) س(إذا كان ق) أ     
   ١˃س ≤٠س     ،    ) =  س(علما بأن ق) ،قσ(،جد م

        ٣˃س ≤ ١،   ٢
  ،   ٤ ≤س ≤ ٣،  س -        

رس(ق 
   )علامات١٠(                             الاقتران الصغرى في الفترة الجزئیةقیمة ) = *

                                                     
                                                                                                       ] ٢،  ٢- [قابل للتكامل في الفترة  س٢جتا –س ٢جا – ٣س) = س(بین أن الاقتران ق )ب

)                             علامات٥(                                   ١ - س                                     
 جد الثابتین  ] ٦،  ج [وكانت الفترة الجزئیة الرابعة هي  ] ١٨،  أ [تجزئة منتظمة للفترة  σ١٠إذا كانت )ج 

                   )علامات٥(                                                                             أ،ج
                                                                                                                    

  یتكون هذا القسم من سؤالین وعلى المشترك الإجابة عن سؤال واحد فقط: القسم الثاني
  )                                                 علامات  ١٠: ( السؤال الخامس

، حیث ) س(//م - ٢=  س٢جتا٤) + س(/اقتران قابل للاشتقاق وكان ق)  س(إذا كان ق  ) أ
       )علامات٥(. ٢) = (علما بأن ق) س(،جد قاعدة ق) س(اقتران اصلي للاقتران ق) س(م

                                                         
 )علامات٥(                                                    دس           جاس –جتاس        جد  )ب

  س٢جا – ٣               
                            )                              علامات  ١٠: (  السؤال السادس

حیث                      ) س(اقترانین أصلیین للاقتران ق )س(ھ، )س(ان مإذا ك) أ 
، جد                د س+  ٢أ س٤ – ٣ج س=  )س(ھ،  ٢ج س+٣س)ب+أ+( ٤س)٣+أ)=(س(م

   )علامات٥(                                                               )س(ب ثم جد ق–ج ٢+٣قیمة أ
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 دولة فلسطين
 

 المبحث: امرياضيات

 امصف امثاني غشر امؼلمي/امورقة امثاهية وزارة امتربية وامتؼليم امؼالي

 امزمن:  مديرية امتربية وامتؼليم/الخليل

9109/9191الامتحان امتجريبي   اميوم وامتاريخ 

 ( منها5( أ جب غن )6ملاحظة: ػدد أ س ئلة الامتحان )

 من أ ربؼة أ س ئلة وػلى المشترك أ ن يجيب غنها جميؼها مهذا امقس نوكتي امقسم ال ول: 

 ػلامة( 01)                                                        امسؤال ال ول: اختر رمز الإجابة امصحيحة فيما يلً: 

2s](sقيمة  (0 ) = 

]أ (  s                 )ب
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[ s 
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2Hاذا كان  (5 s]s



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



ن المقدار f قيمة  ، فاإ h = 
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قيمة  (6
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2يسير جسم بتسارع (7 k12 (k)j  م/ث
9

ذا كاهت امسرػة  ،  98جوان هي  0ث والمسافة المقطوػة بؼد م/ 4 الابتدائيةفاإ

ن المسافة المقطوػة بؼد   : جواني من بدء الحركة هي 5فاإ

 991( د                          906ج(                                918ب(                             911 ( أ  

اذا كان  (8

1

ب

0

1
u] u

2
 : فان قيمة ب هي 
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(s)اذا كان  (9 r  اقترانا قابلا نلتكامل ػلى امفترة 6 فترة تجزئة هوهية منتظمة نل kوكان  2 4 حيث  2
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2 s](s) r2  ن فاإ
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(s)اذا كان  (01 r  0اقترانا موجبا ومتصلا ػلى ح وكان (s) r3 (s) r   ،1 (2) r  ن (5)فاإ r 
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[ s 

اذا كان  (09
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1

1
4 s](s) r

2
  ن فاإ

7

3

s](s2 (2 s) r)   
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قيمة   (00
4

0

s] 2 s   

 5د(                               1ج(                             4-ب(                             4أ ( 

 

1 اذا كان (04 s2 (s)R   مؼرف ػلى امفترة 21  وكاهتk  تجزئة هوهية منتظمة نلفترة 21  فما قيمة

k
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 = 
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3 
 

 

3s2ترانالاقتران المكامل ملاق (05 s4 (s)R   في امفترة 3  هو 1

2أ (  42 s s         )2 ب 42 s s             )2ج 42 s s              )2 د 42 s s  

 اذا كان  (06

s

1

4 s W](W) r   ن )، فاإ ) r
2
  

 9-د(                                  9ج(                              0ب(                          0-أ ( 

اذا كاهت  (07 v 1 vs s هي امفترة الجزئية امرائية امناتجة غن امتجزئةk نلفترة 5 2  ن فاإ
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

  
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 9د(                             

اذا كاهت   (08  k99،، 19، 17،، 1  لفترة تجزئة منتظمة ن 991 :ن امؼنصر الخمسين هو  فاإ

 09د(                             97ج(                                    99ب(                  07أ ( 

  نكا اذا (09
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4 0

s]2 s] s2


 ن قيمة جـ الموجبة  : هي فاإ
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اذا كان   (91

4 3 3

2 4 1

s] h s](s) r s](s) r  ن  فاإ
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___________________________________________________ 

                                                                                     امسؤال امثاني:

مل المحدود ليجاد اس تخدم ثؼريف امتكا ( أ  

3

1
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2مساحة المنطقة المحصورة بين الاقتراهين  جد ( ب s (s)r  ،
3
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                                                                    امسؤال امثامث:

 ( ػلامة 04)                                                                                أ وجد امتكاملات امتامية: ( أ  
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_________________________________________________ 

                                                       :امسؤال امرابع
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 غن سؤال واحد فقطوػلى المشترك أ ن يجيب  سؤامينمن  هذا امقسم نوكتي  : امثانيامقسم 

           امسؤال الخامس:

 قيمة اوجد ( أ  
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  دولة فلسطين

  

  
  ساعتان ونصف: مدة الامتحان  وزارة التربية والتعليم العالي

  ٢٠٢٠/  ٤ /   ١٢  : التاريخ    تربية شمال الخليل
  علامة)١٠٠(العلامات مجموع     الرياضيات: المبحث

    الفرع العلمي  
  .منها فقط) خمسة ( أسئلة، أجب عن ) ستة ( عدد أسئلة الورقة : ملاحظة

  .وعلى الطالب أن یجیب عنها جمیعا، یتكون هذا القسم من أربعة أسئلة : القسم الأول   
  )علامة ٣٠(  :  السؤال الأول

  : الإجابةفي المكان المخصص في دفتر ) ×( إشارةثم ضع ، الصحیحة الإجابةاختر 
�إذا كان ) ١ �s R  متصل علىp  وكان� �� �2 39 sH s s] 2 s R� � � � �وكان  � �7 1 R�  أجـد قیمـة ،

  ؟Hالثابت 
  ٣. د        ٦. ج        ٢. ب        ١-. أ

ما قیمة ) ٢
s2

s

i 1
s]

i 1

�
�

  ؟ �

]s. أ i s� ]s2. ب    � s i� ]2. ج    � s i s� ]s. د    � i�  
ــــــان ) ٣ ـــــ �إذا كـــ � � �s i s l�  ـــران ـــــ ـــــ ـــــلیین للاقتـ ـــــ ـــــرانیین أصــــ ــــ �اقتـــــ �s R  ــــــان ـــــ �وكــــ �23 s6 sH s l� � �  ،

� �1 sf s i� fأجد قیمة  � H�؟  
  ٦، ٠. د      ٦، ١. ج      ٦-، ١. ب      ٦-، ٠. أ

�إذا كــــان ) ٤ � � � � �s i s R s ;� ــث  � �ثــــلاث اقترانــــات متصــــلة بحیــ � � �s R s ;�� ،� � � �s i s R�� ،
  أي العبارات الآتیة صحیحة ؟

�. أ � � �[ s i s] s ;��� � �. ب      � � � �[ s ; s] s i�� � �  

�. ج � � �[ s R s] s ;� � �. د      � �s i  هو اقتران أصلي لـ� �s R  
�تعطــى بالعلاقــة  kإذا كانــت ســرعة جســم مــا فــي اللحظــة ) ٥ �k2 k u�� م عنــد بــدء )٤(، وكــان الجســم علــى بعــد

kالحركة، أجد بعد الجسم عندما 
4
�

  ؟ �

    م,35. د        م٤. ح      م,45. ب        م٥. أ
�إذا كان ) ٦ �2s s lH��  للاقتران  أصلياقتران� �s R  بحیث أن� �44 R�   :H، فأن قیمة الثابت �
  ١- . د        ١. ج        ٢. ب        ٤. أ

�إذا كان عدد عناصر تجزئة منتظمة للفترة ) ٧ �3   :، فأن العنصر السادس هو 11هو    ��2

1. ب        صفر. أ
2

3. د        1. ج        
2

  

  ...٢یتبع صفحة 
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�معرفــــاً علــــى  Rإذا كــــان ) ٨ ــت  ��11� ــث  �kوكانــ �تجزئــــة نونیــــة منتظمــــة لهــــا بحیــ � � �k2

1 k k
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1 k3

�
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�
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� �
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� �� �� �� �
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ما أكبر قیمة للمقدار ) ١٠
�
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1

2

1
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0

4 s] s R� � � ،� �6 2 R�  وكـان� � � �
s
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�إذا كان ) ١٢ �
2

1

8 s] s R2� � �  ،� �
5
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6 s] s R� �أجد  � �
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s] 3 s R�   ؟ �

  ١٤-. د        ١٤. ج        ٢-. ب        ١٠. أ

إذا كان ) ١٣
3 3
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6
�

. د      �
3
�

�  

�إذا كان منحنى ) ١٤ �s R  ممثلاً بالشكل المجاور، أجد� �
1
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0

s] i R i�   ؟ �

    صفر. ب        i. أ
  

  ١. د        ٢. ج
�إذا علمــت أن ) ١٥ �

i

s s R��  وكانــت� �2

2i i 1 �� � �تجزئــة للفتــرة  � �2 i �أحســب  �1 �2R l� معتبــراً  �
*

1 v vs s�   ؟ �
2i. د        i. ج      صفر. ب        ١. أ i�  

ما الجزء التخیلي للعدد المركب ) ١٦
2

3

j3 j2 1

j3 j2 1

� �
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  ؟ 

  صفر. د        ٢-. ج        ١-. ب        ١. أ
  ... ٣یتبع صفحة 
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j2ما مرافق العدد المركب ) ١٧ 25� �   ؟ �
j2. أ 25� j2. د      �j7. ج      j7. ب    � 25� � �  

j2ما الصورة القطبیة للعدد المركب ) ١٨ 2 u�   ؟ �

j. أ 22
4 4

� ��� �
� �
� �
� � j. ب    � 22

4 4

� ��� �
� �
� �
� � �    

j. ج 22
4 4

� ��� �
� �
� �
� �� j. د    � 22

4 4

� ��� �
� �
� �
� �� �  

2ما قیمة المقدار ) ١٩ k8 j� ؟  
j. د        j. ج        ١. ب        ١-. أ �  

jإذا كان ) ٢٠ 1 u� 1أجد  � u� ؟  

j. أ j. ج      �1 1� 1. ج      � 1
j
2 2
1. د      � 1

j
2 2
�  

  

  )علامة ٢٠(  :لسؤال الثانيا

�استخدم تعریف التكامل المحدود لإیجاد . أ �
2

1

s] 1 s2
�

�   )علامات ١٠(          ؟ �

�إذا كان . ب � � �41 s 6 s2 s R� �  � �   :أجد �

�الاقتران المكامل ) ١   �s j      ٢ (� �
4

1

s] s R�      )علامات ١٠(  

  
  )علامة  ٢٠( : السؤال الثالث

  )علامة ١٢(                    :جد التكاملات التالیةأ. أ
  ١  (� �6

8

1
s] 1 s

s
� �      ٢  (3

2 s
s]
s s
�
�

�  

�إذا كان میل العمودي على المماس لمنحنى الاقتران . ب �s R  عند أي نقطة علیه یعطى بالقاعدة� �1 s� أجد  �
�قاعدة الاقتران  �s R  علماً بأنه یمر بالنقطة�   )علامات ٨(            ؟�30�

  
  )علامة ٢٠( :السؤال الرابع

� جد المساحة المحصورة بین المنحنیینأ .أ �2 s s R� �  ،� � �
20 s s 4 s i

0 s s 4
� � �� �

�
�

    ؟ 

  ) علامات ١٠(
�: أثبت أن .ب �2

16 j4 3 j4 3� �� ��    )علامات ٥(          ؟ �
jإذا كان . ج 1 u� �بین أن  � �18 180 u u�   )علامات ٥(          ؟ �

  ...٤یتبع صفحة 
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  .            یتكون هذا القسم من سؤالین وعلى الطالب أن یجیب عن أحدهما فقط: القسم الثاني   

  )علامات ١٠(: السؤال الخامس
�أجد التكامل . أ �2s] 4 s s� � �   )علامات ٥(            ؟ ��

�إذا كــــان . ب � � ��� �0 s s R s s R� ـــران أ،  � ـــد قاعــــدة الاقتـ �جـ �s R  إذا علمــــت أن� �� 22 R�
� .

� �0 s R�علامات ٥(                      ؟(  
  

  )علامات ١٠: (السادسالسؤال 

�بین أن الاقتران . أ �
2s

s R
1 s

�
�

�

�
�قابل للتكامل في الفترة    �20�   )علامات ٤(      ؟ �

 أجد حجم الجسم الناشئ عن دوران المنطقة الواقعة في الربع الأول والمحصورة بین المنحنیات. ب
2s 25 w� ومنحنى  ��

2 2w s
1
16 25

� 0والمستقیم   � s� حول محور السینات دورة كاملة؟ 

  )علامات ٦(                        
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  الإجابة النموذجیة 
  

  .وعلى الطالب أن یجیب عنها جمیعا، یتكون هذا القسم من أربعة أسئلة : القسم الأول   
  

  )علامة ونصف لكل فقرة( )علامة ٣٠(  :  السؤال الأول
  

  الجواب  رقم الفقرة    الجواب  رقم الفقرة
  د  ١١    د  ١
  أ  ١٢    أ  ٢
  أ  ١٣    أ  ٣
  د  ١٤    ب  ٤
  د  ١٥    ب  ٥
  د  ١٦    ج  ٦
  ج  ١٧    ب  ٧
  ب  ١٨    أ  ٨
  أ  ١٩    أ  ٩
  ج  ٢٠    ج  ١٠

  

  )علامة ٢٠(  :لسؤال الثانيا

�استخدم تعریف التكامل المحدود لإیجاد . أ �
2
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s] 1 s2
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�   )علامات ١٠(          ؟ �
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� � � � � � � � �    
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6 6 3
v 3 1 v 2 1 v 1 2 s R
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� � � � �
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k k
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� �� �� � � �� �
� �

� �� �  

    � �
� �9 3 1 k k 6 3
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k k 2 k k

�� �� � � � � � � � �� �
� �

  

� � � � �
2

1k k
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9
0 R l s] 1

k
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��� ��
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